

2019年江西体育彩票工作座谈会召开

4月26日上午,2019年江西省体育彩票工作座谈会在南昌召开。会议传达学习了全国体育彩票工作会议精神,总结回顾了“1+5”改革实施三年来的情况和2018年体育彩票工作,研究分析了当前彩票市场发展形势,布置了2019年主要工作任务。江西省体育局党组成员、副局长林军,省财政厅综合处副处长纪育生出席会议并讲话。

林军在讲话中指出,2018年,江西各级体育部门和体彩销售机构紧紧抓住俄罗斯世界杯大好契机,携手创造了不负时代、不辱使命的销售成绩,销量创下历史新高,全省11个设区市连续第二年保持全部增长、本地市场份额首次实现全部占优,81个承担销售任务的县市区销量全部“过千万元”,15个县市区销量达亿元以上,成就了江西体育彩票发展史上不平凡、具有里程碑意义的一年。

林军表示,2018年也是江西体育彩票销售管理“1+5”改革实施的第三年。三年来,按照江西省体育局党组对江西体育彩票改革发展的总体要求,各级体育部门和体彩销售机构团结一心、步调一致,狠抓“1+5”改革任务落实,推动“年度销量”“全国排名”“市场份额”三项销售指标连年保持增长,圆满完成了省体育局党组下达的“三年三步走”目标任务。三年来,各级体育部门和体彩销售机构积极争取党委政府的重视支持,着力增强“全省一盘棋”工作合力,体育彩票工作的发展环境不断优化。三年来,各级体育部门和体彩销售机构持续围绕县域销售、渠道扶持等重点任务强化政策设计、精准定向发力,市县两级市场的整体发展能力不断增强;着力挖掘体育部门自身优势,



坚持用好用活体育元素,体育系统的特色和部门优势不断放大;始终坚持在提升内涵上下工夫,着力加强创新,体育彩票的各项基础工作不断夯实。

林军强调,面对新形势新任务新要求,全省各级体育部门和体彩销售机构要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,从更高层次贯彻落实习近平总书记对江西工作的重要要求,认真落实晏驹腾局长在今年体工会上提出的“以改革促发展,不断激发江西体育高质量跨越式发展的内生动力”要求,以及关于体育产业发展的具体工作部署,凝心聚力,担当实干,推动全省体育彩票工作实现高质量健康发展。一是要以更大的力度推进销售管理工作改革创新。重点要围绕深化“1+5”改革,以更加开放的姿态、创新的举措加强体育系

统的内外部融合,不断增强全省推动体彩工作的合力和共识共为。二是要以更实的举措促进基础工作全面提升。三是要以更宽的视野推动公益宣传“提档升级”,为“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”作出积极贡献。四是要围绕2018年全省民生保障资金和惠民项目专项审计反馈的问题和整改要求,认真开展全省范围的体育彩票销售及公益金专项调研;同时,以之为契机,举一反三,进一步完善江西体育彩票资金管理制度,确保依法依规、高效地管好用好体育彩票资金。

纪育生对2018年体育彩票工作取得的成绩给予肯定,并围绕销售资金收入、绩效管理等方面的工作提出了明确要求。

江西省体彩中心主任、党委副书记何东昌代表体彩中心报

告工作,并提出了2019年的工作努力方向。他表示,江西体彩要认真贯彻落实4月23日江西省体育局局长办公会议精神,以“重公益、强体育、保安全”为基本遵循,突出讲政治,坚持“稳中求进、夯实基础、管理规范、安全高效”工作基调,团结和带领全省体彩队伍“加强学习、善于创新、争创特色”。一是要以加强党的政治建设为统领,推动全面从严治党实现新突破,不断提高政治站位。二是要以巩固提升基层市场为抓手,推动区域协调发展实现新突破,努力保持销售稳定。三是要以扩大新的购彩群体为导向,推动游戏产品培育实现新突破,提高持续发展能力。四是要以提升门店质量效益为核心,推动渠道建设工作实现新突破,持续筑牢发展“基石”。五是要以加强公益、公信、责任宣传为重点,推动品牌形象建设实现

新突破,大力推动“提档升级”。六是要以制度完善和能力建设为着力点,推动运营管理工作实现新突破,强化依法合规运营。

各设区市体育局、教育体育局及赣江新区社会事务局分管副局长,省直管县体育局、教育体育局局长围绕“贯彻落实2019年江西体育工作会议和全国体育彩票工作会议会议精神,扎实做好2019年销售工作”等议题,进行了主题发言和交流讨论,对进一步做好江西体育彩票工作提出了意见和建议。

本次会议由江西省体育局计划财务产业处处长严贤主持。江西省体育局计划财务产业处副处长吴峰,省财政厅综合处主任科员熊颖,各设区市体育局、教育体育局及赣江新区社会事务局分管副局长,省直管各县体育局、教育体育局局长参加座谈。

(黄曲/文 甘呈雄一/图)

参与公益集小力聚大爱



4月20日,新余市白竹路18421体彩网点购彩者张先生刮中20元面值即开票“运”600元奖金。

当天中午,张先生等朋友一起去钓鱼,利用空隙,他走进了体彩网点试手气。张先生开始购买了几注多乐彩没有中奖,之后请业主拿了3张20元面值的“运”。刮到第二张便中

奖600元。根据当时的促销活动期间规则,4月在新余市辖区购买20元“运”单张彩票中600元还可以获赠300元即开彩票。因此张先生既中了奖金,还得了奖励。他表示,要把活动告诉亲朋好友,让他们参与到公益体彩的事业中来,集小力汇聚大爱。

(阮永平)

购彩者点赞体彩业主诚信经营

日前,体彩九江分中心工作人员接到购彩者黄先生电话,为九江市江州菜场旁的04029体彩网点业主点赞。

购彩者黄先生是体彩顶呱刮的忠实“粉丝”,他退休后,最大的爱好就是购买体彩顶呱刮,既能享受刮彩的乐趣,又能做社会公益。3月31日上午,黄先生又来到04029网点,第一次购买了10张“中国红”即开票,共中奖60元。兑奖后,他又购买了10张。虽然没中得大奖,但小奖依然不少。业主小石觉得黄先生年龄较大,每次都对他购买的彩票仔细核对,在黄先生第一次购买的10张彩票中,就检查出黄先生少算了40元奖金,在第二次购买的10张彩票中,又检查出他少算了80元奖金。这把黄先生高兴坏了,不断念



漫画 / 王青

叨:“你人真好,我年纪大了,有时眼神不好,做生意你这么诚信,一定会生意兴隆。”于是,黄先生打电话到体彩九江分中心连连称赞04029网点业主。

04029体彩网点经营了十多年,业主、销售员一直以诚信经营

为宗旨,经常有购彩者出现少兑奖的现象,每次他们只要发现,都会及时提醒购彩者。点滴小事见人心,虽平淡如行云,但质朴如流水,这让人领略到来自体彩公益的诚信。

(万棱敏)